

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЛУГАНСКА ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ (АГЛ ЛНР)

## **РАСПОРЯЖЕНИЕ**

«<u>27</u>» февраля 2023 г.

№ 116

## г. Луганск

Зарегистрировано в Луганском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики «14» марта 2023 за № 4/150

## О признании утратившим силу распоряжения Главы Администрации города Луганска Луганской Народной Республики от 17.01.2022 № 27

3.7.14 3.7 Руководствуясь подпунктом пункта Положения об Администрации города Луганска Луганской Народной Республики в новой редакции, утвержденного Указом Главы Луганской Народной Республики от 30.06.2022 № YΓ-467/22, ликвидацией отдела-Центра связи В административных предоставления услуг В управлении ПО вопросам предоставления административных услуг Администрации города Луганска Луганской Народной Республики:

1. Признать утратившим силу распоряжение Главы Администрации города Луганска Луганской Народной Республики от 17.01.2022 № 27 «О вопросах оказания отдельных административных услуг, не включенных в Перечень административных услуг, которые предоставляются через центры предоставления административных услуг», зарегистрированное в Луганском

городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 24.01.2022 за № 1/101.

- 2. Юридическому управлению Администрации города Луганска Луганской Народной Республики подать настоящее распоряжение на государственную регистрацию в Луганское городское управление юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики.
- 3. Настоящее распоряжение вступает в силу через 10 (десять) дней после его официального опубликования.

Глава Администрации города

М. В. Пилавов